

Културни центар „Руменка“, Руменка
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 669/2021
Дана: 10.11.2021. године

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку број 15/2021 - Услуге драмског студија

Партија 1 - Драмски студио (услуге драмског студија)

Партија 2 - Копродукција представе „Бајка о сунцу“

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. број	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
1.	<p>ПАРТИЈА 1:</p> <p>Извођење представе “Аматери” по тексту Боривоја Радаковића, у режији Момчила Миљковића.</p> <p>Представа траје 1h и 30 минта, у њој играју: Марко Савковић (глумац Српског народног позоришта) – Мића; Данило Миловановић (глумац Позоришта младих) – Грга; Сања Ристић Крајнов (глумица Српског народног позоришта) – Стела; Димитрије Динић (глумац Народног позоришта Суботица) – Кука.</p> <p>Поред глумца, екипу представе чине и 2 члана пратећег особља (светло - тон мајстор и сценски техничар) и возач комбија (који превози декор и екипу представе). Представа се може играти са минимумом сценско - техничких услова.</p>	извођење	1
2.	<p>ПАРТИЈА 2:</p> <p>Услуге осмишљавања драматизације познате аргентинске бајке о сунцу у новој изведби у копродукцији Културног центра „Руменка“ и позоришта „Театрило“, услуга израде драмског текста по коме ће бити извршена драматизација као и услуге организовања проба и припрема глумца да поменути драматизацију изведу пред публиком у трајању од четири месеца.</p> <p>Поред организације поменутих сценских изведби у смислу припреме за премијерно извођење пред публиком поменути драматизације у копродукцији, услуга подразумева и израду сценографије и кореографије за сценски перформанс и израду лутака и додатних костима за четири глумца.</p> <p>Драмски програм под називом „Бајка о сунцу“ подразумева наступ четитри глумца који ће поменути драматизацију прилагођену млађој публици у трајању од 45 минута извести премијерно на Фестивалу бајки у седишту Наручиоца, затим је планирано још четири извођења у оквиру планиране копродукције док ауторска права задржава позориште „Театрило“.</p>	комплет	1

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Рок за упућивање понуде: 15. новембар 2021. године до 12⁰⁰ часова.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2021. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 15 – Услуге драмског студија.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл:
kulturnicentarrumenka@gmail.com или непосредно, односно путем поште на адресу:
Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.

Услови плаћања: у року од 45 дана од дана пријема фактуре за извршене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.